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Ingeniería y Ciencias
60%

Negocios
26.7%

Arquitectura, Artes y Diseño
10%
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78.1% vive en Zona Norte
21.9% en Zona Centro

Perfiles de los encuestados

62.5% hombres  37.5% mujeres 

Edad Escuelas Semestre

Sexo Ubicación

30
respuestas

Ciencias Sociales y Gobierno
3.4%
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Industria 

Automotriz 

Negocios 

Alimentos 

Entretenimiento 

Belleza/Moda 
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Producción 

Adminstración 

Ventas y marketing 

Desarrollo de producto 

Diseño 

Sostenibilidad 

Industrias de interés Áreas de interés

78%
busca empleo al graduarse

Experienca e intereses

69%
tiene experiencia laboral
en 1-3 empresas

97%
tiene interés en trabajar
en el extranjero
Principalmente en Europa y Norte
América

Bolsas de trabajo en línea
50%

Me recomendaron
36.4%

Bolsa de trabajo del Tec
9.1%

Encontraron el empleo en:

Sitio web de la empresa
4.5%
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“Una de las principales dificultades que he tenido durante mi
búsqueda de empleo es la falta de conocimiento sobre cómo y
donde buscar oportunidades. Mi mayor miedo es el
desperdiciar tiempo valioso durante mi búsqueda.”

Experienca e intereses
72%
Espera un sueldo bruto entre $15,000 y
$25,000

“Competencia muy reñida por los puestos, Entrevistas
demasiado exigentes, Que pidan muchos tiempo de
experiencia laboral previa, Que pidan habilidades o
competencias extraordinarias que no logre desarrollar dentro
del ámbito académico, Tener muchas negativas de diferentes
entrevistas, Ponerme muy nerviosa en las entrevistas y no
poder mostrar mi potencial completo.”

“Algunos de mis mayores miedos que he tenido por lo general
es cuanto al tiempo de espera dado a que recientemente me
encontre en la situación de que me encontraba entre 3
candidatos por unas practicas y pues paso mas de 1 mes para
que me dieran la respuesta. [...]”

¿Qué es lo que temes al buscar empleo?



Bolsas de trabajo
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LinkedIn 

Bolsa de trabajo del Tec 

Indeed 

OCCMundial 

Sitio web 

Redes sociales 

Ninguna 

Promeritum 

“De LinkedIn que puedo saber los requerimientos y
puedo ver transparentemente a qué tipo de empresa
estoy aplicando.”

“Son muy explícitas sobre los requerimientos de los puestos, las
especificaciones que conlleva, características y beneficios del puesto,
descripción minuciosa de la empresa, referencias de la empresa y sus
empleados.”

“Son plataformas de fácil acceso y friendly users. Son plataformas que te
brindan seguimiento a través de notificaciones como: ¿Quién se fijo en tu
perfil? Puedes tanto actualizar como crear tu currículum, y te brindan una
guía sobre que poner para tener mayor alcance a empresas.”

“La gran cantidad de ofertas que existen en el mercado y los filtros para
poder ayudar a encontrar algo que buscamos específicamente, así como
los datos de la empresa y de contacto de algún contratador de la misma.”

“[...] la bolsa de trabajo de las empresas me gusta por ser un canal directo
y que no tenga mucho pierde a la hora de buscar información, ya que
usualmente puedes encontrar la mayoría o algún contacto donde puedas
tu comunicarte directamente.”



Bolsas de trabajo del Tec
“No me gusta que no tiene botón de aplicación directa
en las vacantes”

“Me gusta que gracias a las conexiones con las empresas hay mas
probabilidad de contratación pero no me gusta que no hay tantas empresas
relacionadas con la energia.”

“Me gustan todas las herramientas que te hacen preparar tu curriculum y
tus respuestas para las entrevistas, lo que no me gusta es que las
empresas normalmente no dan seguimiento y te dejan en incertidumbre.”

“Me gustan los filtros y la variedad de empresas, que la interfaz podría
mejorar y que se adaptara mejor a mí (si soy un alumno de x carrera en x
campus que me recomiende prácticas, por decir algo).”

“La única vez que me metí, no me gusto la oferta que tenían, tampoco se
me hacía muy fácil de navegar por lo que al final no me llamo la atención y
decidí buscar en otros lugares.”

21 personas de 30 conocen la bolsa de
trabajo del Tec

17 la han utilizado

2 consiguieron empleo

“Me gusta que son empresas reconocidas que se encuentran en
Monterrey, lo que no me gusta es que hay muy pocas vacantes en el área
de ingeniería.”



Experiencias con bolsas de
trabajo

Transparencia

Comunicación clara y fluida

Conocer empresas

Acercamiento por parte de las

empresas

Generar conexiones

Visualizar la actividad de la empresa

Conseguir empleo

Facilidad de aplicar a muchas

Seguridad y prestigio

No tener postulaciones exitosas

Ambigüedad en la descripción de las

vacantes

Encontrar información engañosa

Proceso de postulación tardado

No existe comunicación con las

empresas

Me dirigen a las páginas de la empresa

y no me da seguridad



Experiencias con
bolsas de trabajo

Interfaz
Empresas que no cumplen con mis expectativas
No recibir respuesta
Lo reemplace con contactos laborales
Optar por mandarlo directo a la bolsa de trabajo
de la empresa
Nadie me contacta ni me contrata
Bajo alcance laboral
Dificultad de navegar la plataforma
No hay oferta para mi carrera
Que pidan experiencia laboral forzosamente

¿Qué te ha motivado a dejar de utilizar una bolsa de
trabajo?

Funcionalidades m
ás buscadas



Semanales
46.9%

Diario
34.4%

Cada dos o tres días
12.5%

No me gustaría recibir
6.3%

Desde la app
28.1%

Correo personal
25%

Whatsapp
25%

Correo del Tec
18.8%

No me gustaría recibir
3.1%

Notificaciones
¿Qué tan frecuente te gustaría recibir notificaciones?

¿Por qué medio?

Empresas más
buscadas



Gracias


